

報道関係者 各位

2024.11.25 <配信枚数2枚>

立命館大学 びわこ・くさつキャンパス開設 30 周年記念式典を開催 ~地域と共に歩んだ 30 年の感謝を、未来への力に~

日時: 2024年12月1日(日)12:30~15:00

場所:立命館大学びわこ・くさつキャンパス プリズムホール他

立命館大学は、びわこ・くさつキャンパス(滋賀県草津市、以下 BKC)開設 30 周年を記念して、「立命館大学 びわこ・くさつキャンパス開設 30 周年記念式典」を 2024 年 12 月 1 日(日)に同キャンパスで開催します。

1994年の開設以来、BKC は地域社会との深い連携を基盤に、教育・研究・社会貢献の分野で 先進的な取り組みを進め、次世代を担う人材を育成してきました。この 30年間で、BKC は6学部6研究科へと発展し、約14,000人の学生が学ぶ拠点となりました。

「BKC 開設 30 周年記念式典」第1部では、滋賀県知事や草津市長をはじめとする来賓をお招きし、これまでの歩みを振り返り、地域と共に紡いできた「つながり」の価値を再確認しつつ、未来への展望を共有します。第2部では、BKC における先端的な研究紹介、学生が手掛けた BKC30 周年記念クラフトビール「Beer the 30th」の取組発表なども行います。

そして、地域社会とのこれまでの連携を踏まえ、これからの未来に向けたビジョンを示し、滋賀県や草津市の地方創生における BKC の役割をさらに深める意志を表明するとともに、地域と共に成長し続ける大学としての新たな挑戦を宣言します。

記

日時 : 2024年12月1日(日)

第 1 部 記念式典:12:30~13:30 第 2 部 祝賀会:13:30~15:00

場所 立命館大学びわこ・くさつキャンパス

(滋賀県草津市野路東1丁目1-1) 第1部 記念式典:プリズムホール

第2部 祝賀会:リンクスクエア リンクカフェテリア

出席予定者: 別紙参照スケジュール: 別紙参照

※ご取材いただける場合は、11/29(金)17時までに以下問い合わせ先までご連絡ください。

以上

本リリースの配布先:滋賀県政記者クラブ、草津市政記者クラブ

●取材・内容についてのお問い合わせ先

立命館大学広報課 担当:池田

TEL.075-813-8300 Email. r-koho@st.ritsumei.ac.jp

【開催概要】

■当日スケジュール(予定)

第1部 記念式典:12:30~13:30 プリズムホール

- ・開式の辞
- •仲谷善雄総長挨拶
- ・ご来賓祝辞
- •森島朋三理事長謝辞

第2部 祝賀会:13:30~15:00 リンクスクエア リンクカフェテリア

- ・開会の辞
- •来賓祝辞
- •乾杯
- ·教員研究·学生活動紹介

RISA(半導体応用研究センター)紹介 金子健太郎教授

ESEC(宇宙地球探査研究センター)紹介 長岡央准教授

BKC30 周年記念クラフトビール「Beer the 30th - Upcycling Project by Craft Beer」紹介 (Beer the 30th - Upcycling Project メンバー)

・応援団による「Fight On Stage、グレーター立命」

■記念式典•祝賀会出席予定者

<ご来賓> 滋賀県知事 三日月大造様

草津市長 橋川渉様

大津市長 佐藤健司様

甲賀市長 岩永裕貴様

文部科学省大学教育·入試課長 石橋晶様

環びわ湖大学・地域コンソーシアム理事長 井手慎司様

滋賀県商工会議所連合会会長 河本英典様

立命館大学校友会副会長 高橋祥二郎様

<立命館> 学校法人立命館 理事長 森島朋三

学校法人立命館 総長 仲谷善雄

学校法人立命館 副総長 伊坂忠夫